



Република Србија
Дом Здравља Чока
Чока, Сенћанска 3.
Тел.: 0230/471-715
Е-mail: dzcoka@dzcoka.com
Број: 234-3/2023
Дана: 23.03.2023.г

ПЛАН ЗА ПРИМЕНУ ПОСЕБНОГ ПРОТОКОЛА МИНИСТАРСТВА ЗДРАВЉА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА ЗАШТИТУ ДЕЦЕ ОД ЗЛОСТАВЉАЊА И ЗАНЕМАРИВАЊА

1. Предмет

План за примену Посебног протокола Министарства здравља Републике Србије за заштиту деце од злостављања и занемаривања.

2. Циљ

План има за циљ да дефинише примену Посебног протокола Министарства здравља Републике Србије за заштиту деце од злостављања и занемаривања.

3. Подручје примене

План се примењује у Дому здравља у Чоки.

4. Веза са другим документима

План је везан Посебним протоколом Министарства здравља Републике Србије за заштиту деце од злостављања и занемаривања и Споразумом о сарадњи институција у случајевима насиља над децом на територији општине Чока.

5. Опис процеса рада

У процесу заштите деце од злостављања и занемаривања учествују сви здравствени радници и сарадници на свим нивоима здравствене заштите. Уколико здравствени радник уочи ризик или открије насиље над дететом, или му се неко обрати да је дете жртва насиља, дужан је да покрене процес пружања помоћи која ће заштитити дете.

Стручни тим Дома здравља Чока ће присуствовати предавању за обуку здравствених радника и сарадника за примену Посебног протокола Министарства здравља Републике Србије за заштиту деце од злостављања и занемаривања.

Стручни тим ће након тога одржати обуку свих здравствених радника и сарадника у Дому здравља Чока. Стечено знање ће се у виду разговора обнављати на састанцима запослених, по потреби и више пута годишње.

Сваки здравствени радник је дужан да пријави сумњу на насиље и занемаривање над дететом. Пријава се врши на обрасцу "Пријава о сумњи на злостављање и занемаривање деце". Случај се евидентира у Регистар за насиље над децом. Образац и регистар се достављају директору Дома здравља на увид, у року од 24 часа. Предмет се заводи и службено шаље Центру за социјални рад и надлежној полицијској станици у року од 48 часова. Стручни тим пружа стручну помоћ сарадницима. Ординирајући лекар поставља дијагнозу, прати и спроводи поступак унутар службе у складу са посебним протоколом, пријављује на одговарајућем обрасцу, испуњава регистар и успоставља сарадњу и комуникацију са стручним тимом, Центром за социјални рад и полицијском станицом. Стручни тим успоставља сарадњу уколико је потребно са другим службама у локалној заједници. У случају да је случај сумње на злостављање и занемаривање доспео у јавност, за комуникацију са медијима је задужен директор Дома здравља.

Стручни тим израђује Годишњи извештај Институту за јавно здравље Србије "Др Милан Јовановић Батут" и Центру за социјални рад.

План је израдио Стручни тим за сумњу на злостављање и занемаривање деце.

др мед. спец. педијатрије
Илона Рожа Молнар
103002195



Председник Стручног тима